

本报与嘉信汽贸帮他们圆梦

# 8位周冠军 收到心愿“大礼”

本报泰安8月6日讯(记者 赵苏炜) 6日,本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司举办的“我的心愿,自己实现”报童营销秀,帮助泰城、肥城和东平共8位周冠军实现心愿,送去他们想要的礼物。

6日上午,肥城市周冠军葛嘉豪与父母一早来到嘉信汽贸肥城店,11岁的他心愿是一部PSP游戏机,在父亲鼓励下,全家决定添钱买一部苹果平板电脑。葛嘉豪说:“爸爸能给我买电脑,是觉得我假期进步很大,这次期末考试成绩也很好。”葛嘉豪来之前担心东西贵,把攒的一百零花钱带来了。他的妈妈说:“参加活动后他懂事很多,不仅学会省钱,还把攒的钱拿出来替家长分担,我很欣慰。”

东平周冠军王晨希,一直想把“挣”来的500元钱送给出车祸的表弟,他的心愿得到实现。用这份“收获”为表弟家添置一台冰箱,希望他早日康复。

东平县的徐健硕一周卖报565份,他平时不爱说话,母亲想通过卖报让他变得更自信。徐健硕和母亲挑选了一辆价值一千多元的变速

车。他说:“家长帮我多交了一千元钱。我要向期冠军努力,争取得到奖金,把买自行车的钱还给他们。”

6日下午,本报与泰安嘉信汽贸有限责任公司为泰城5位周冠军“送心愿”。

马仁国借着第一期卖报经验,他顺利获得第二期周冠军。下午3点,他和父亲在卖场选了一辆“山羊式”自行车。“这样我上学很方便,没选太贵的,不想让父母为我分担很多费用。”马仁国开心地说。

李珺然心愿是买一部MP5,在挑选中,发现学习机不仅有音乐视频功能,最重要的是可以学习,于是改要一部学习机。

颜秉瑞打算为表妹买一部点读机。他的父亲说:“颜秉瑞的点读机给他表妹用过,她很想买一个,没想到颜秉瑞通过自己的能力帮表妹实现。”买完点读机,商场说可以送一个书包,让颜秉瑞挑一个,他贴心地为表妹挑了一个粉色的。

泰城武睿宸和武若冰是表兄妹,武睿宸一周卖报2460份,武若冰卖报1080份。“他俩很有战术,在商场和学校门口,一个守出口,一

个守入口。这样不会重复,卖报效果还很好。”武若冰的母亲说。他俩的心愿是手机和平板电脑。在父母支持下,他们的心愿都实现了。

# 心愿

▲颜秉瑞(左)和李珺然拿到学习机。  
本报记者 赵苏炜 摄

## “表弟切除脾脏正养伤, 我送他台冰箱”

本报泰安8月6日讯(记者 赵苏炜) 东平县周冠军王晨希实现心愿,为出车祸的表弟家添置一台冰箱。

在嘉信汽贸东平店见到王晨希时,他孩童的脸上略带成熟。11岁的他开学上初一。陪他一起来的是母亲马红玫还有表弟马文超,马文超也报名参加了营销秀。听到王晨希获得周冠军,特意赶来陪他一同分享喜悦。

马红玫说:“王晨希的表弟瞿庆雨在放学路上出了车祸。瞿庆雨坐在他妈妈的电动车上,一下子被轿车撞飞了。瞿庆雨失血很严重,送到医院后发现一条腿断裂。手术切除了整个脾脏。肇事司机露一次面后跑掉了。瞿庆雨家因盖房子欠下很多钱。孩子去省立医院做手术是所有亲戚凑的钱。儿子能得周冠军我很意外,一直忙其他事没怎么管他。多是他努力的结果。”

王晨希伤感地说:“表弟只比我小三个月,从小一起玩到大,他遭受这么大的痛苦,我很难过。很努力地卖报,

希望实现心愿帮助表弟。”

王晨希记得家人常给瞿庆雨买排骨和肉让他补身体。夏天热,瞿庆雨家里没有冰箱,食物剩下容易坏掉。“我很想为弟弟买一台冰箱,这样可以每天把多余的食物储存起来。弟弟没有了脾脏,吃饭很困难,希望他要坚强,多吃些有营养的。”王晨希说。

“瞿庆雨上次做的是皮瓣移植手术,下一次要做肋骨接腿骨手术。希望孩子能重新站起来。”马红玫眼角湿润地说。

最后,嘉信汽贸肥城店工作人员将500元现金送到王晨希手中,王晨希连声道谢并说:“非常感激这次活动能够给我机会,通过自己的努力能帮助弟弟是我最大的收获。”



▲王晨希(中)领到奖金给弟弟。  
本报记者 赵苏炜 摄



▼王耀华不再害羞了。  
本报记者 赵苏炜 摄

## 多给五角他不要 追着喊着还回去

本报泰安8月6日讯(记者 白雪 实习生 高松松 李少波 高宝祯) 报童王耀华卖报一周来,碰到近20个买报不让找零钱的市民,王耀华一次也没多收。他说,谁挣钱都不容易。

2日早晨7点半,王耀华在东湖公园南门抱着一摞报纸,有人路过忙跑去推销。

“叔叔,来份报纸吧。”一位市民停下买报,递给他一元,看到王耀华翻兜找零钱,拿着报纸边走边说,“不用找了,留着买雪糕吃吧。”

王耀华找到零钱追

上去,把五角塞到市民手里。“叔叔,我不能多要,你拿着吧。”

他的妈妈郭英说,这些天遇到近20个不让找钱的市民,一份报纸卖5毛,他赚1毛。他觉得坚持卖报很辛苦,别人赚钱也辛苦,该卖多少钱就是多少钱,坚决不占小便宜。“儿子连续两期参加报童营销秀变化很大,他以前挺胆小,每次见陌生人都藏在我身后,碰到邻居招呼也不打。那天回家遇到邻居,他主动叫叔叔阿姨好,我可激动了。教他无数次要和长辈问好都不听,还不如卖几天报纸见效。”

王耀华说,他的目标是得周冠军。“前两天很热,自己卖报有点头晕,休息一下坚持卖完。卖报秘诀是挨个问,总能找到买报的。”

为方便报童交流投稿,本报现开通2个QQ群,群号:236546448、236546592。家长和孩子可通过QQ联系我们,上传孩子售报照片和作文,发表在《齐鲁晚报·今日泰山》。联系电话:18653881019。